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Preşedinte al  Comisiei de sănătate, familie,  protecţie socială, cultură, culte, învăţământ şi relaţii 
externe a Consiliului Local al Municipiului Arad 
 
 

 

Motto: 
"Totul pentru alţii. Pentru 
el - nimic." 
 
 
Aceste cuvinte sunt săpate 
în soclul statuii lui J. 
Pestalozzi, un mare 
pedagog şi slujitor creştin. 
 
Aş vrea să mă pot ridica şi 
eu la înălţimea morală a 
acestui om, care mi-a fost, 
de-a lungul anilor, model 
şi călăuză întru slujirea 
semenilor”.  
 

 
În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, republicată, prezint următorul  
 

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2007 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. Fără a 
minimaliza valoarea  hotărârilor cu obiect preponderent tehnic, pe care le-
am susţinut prin vot, pentru promovarea investiţiilor şi lucrărilor publice,  
planuri urbanistice zonale şi de detaliu pentru construcţia de locuinţe, 
complexe comerciale, unităţi de producţie şi prestări servicii, organizarea 
unor noi servicii publice (pentru administrarea patinoarului, a ştrandului, 
ridicarea vehiculelor abandonate şi fără stăpân), am participat prin vot  la 
adoptarea unor hotărâri pentru sprijinirea activităţilor cu caracter social, 
umanitar, cultural, de învăţământ, sportive şi de agrement: aprobarea 
bugetului „Direcţiei de Asisitenţă şi Dezvoltare Comunitară”, întemeiat pe 
principiul finanţării adecvate a activităţilor sociale, acordarea de ajutoare 
sociale celor cu venituri mici, asistarea persoanelor vârstnice, finanţarea 
adăpostului de noapte, în care sunt ocrotite familii şi persoane lipsite de 
locuinţă şi de orice mijloc de trai, în care sunt condiţii civilizate, moderne, 
de igienă personală, odihnă şi asistenţă medicală,  finanţarea centrelor de 
zi pentru vârstnici, socializarea acestora, finanţarea asistenţei la domiciliu 
pentru persoane vârstnice şi singure, scutirea de la plata impozitului pentru 
clădirile utilizate pentru activităţi social-umanitare, de către asociaţii, 
fundaţii şi culte, repartizarea unui bloc nou de locuinte pe str. Frunzei, 
realizat de Consiliul Local, pentru familiile evacuate din clădiri 

Total  
întruniri 

Total 
participări 

24 16 



retrocedate foştilor proprietari, cofinanţări pentru proiecte culturale (Italia-
România-Resurse în reţea, acţiuni de formare pentru guvernarea 
dezvoltării locale, înfiinţarea Asociaţiei Stefan Cicio Pop, pentru 
promovarea cercetării istorice, aprobarea criteriilor specifice pentru 
finanţarea  nerambursabilă a unor proiecte culturale şi sportive,  de 
învăţământ, de tineret şi recreative, darea în administrarea Teatrului Clasic 
„Ioan Slavici” a clădirii în care acesta îşi desfăşoară activitatea, amenajare 
teren sintetic Şega, împrejmuire teren de fotbal pentru antrenament-
Stadionul Motorul, complex de locuinţe colective garsoniere şi tip cămine 
de nefamilişti în cartierul Sânicolaul Mic, locuri de joacă în municipiul 
Arad, amenajare spaţii recreative, vestiare modulare, racord utilităţi 
vestiare şi împrejmuire  teren sport Sânicolaul Mic, continuarea studiilor 
pentru consolidări şi reparaţii la clădirile învăţământului preuniversitar, 
dotări moderne cu grupuri sanitare în acelaşi domeniu, atribuirea unor 
denumiri de străzi (din Cartierul Verde, Cornelia Bodea), de parcuri 
(Tudor Arghezi), de cartiere (I G Duca), stadionul municipal „UTA-
Francisc Neuman”, Cartier Sud, denumiri acceselor care delimitează 
cvartalele situate pe Insula Mureş, reglementarea situaţiei juridice a 
Poligonului de tir ş.a. Am de asemenea, mulţumirea că, la aproape 12 ani 
de la încheierea mandatului meu de primar  al municipiului Arad, 
obiectivele sociale întemeiate  în acel mandat şi-au dovedit utilitatea 
publică în viaţa comunităţii(cantina socială hrăneşte încă din banii 
comunităţii, în condiţii civilizate, de restaurant, oamenii nevoiaşi ai 
oraşului, căminul social pentru tinerii proveniţi din orfelinate, constituie 
un adăpost sigur, modern, supravegheat de psihopedagogi, asistenţi 
sociali, în care tinerii orfani, după împlinirea vârstei de 18 ani, nu-şi 
continuă viaţa pe străzi şi în gări, ci în apartamente de bloc utilate modern, 
cu un standard corespunzător condiţiilor în care locuiesc familiile arădene 
obişnuite. Este o mare bucurie personală să constat că acest concept al 
integrării într-o viaţă independentă a  tinerilor orfani şi-a dovedit în timp 
valoarea socială. Cei mai mulţi din tinerii anului 1994-1995, primii care au 
populat acest cămin nou, într-un bloc de apartamente şi garsoniere, au 
astăzi familii proprii, locuinţe proprii, repartizate tot de municipalitate, pe 
rând, au locuri de muncă şi au reuşit să-şi creeze un drum propriu, tocmai 
pentru că în primii ani, cei mai grei, după ce s-a încheiat obligatia de 
întreţinere a statului, la 18 ani, oraşul Arad a preluat asupra sa, grija 
acestor tineri, până la deplina lor independenţă şi maturitate. În locul celor 
care s-au mutat la casele lor, s-au mutat alţi tineri, tot din orfelinate.Mulţi 
dintre aceştia sunt studenţi, cu preocupări şi aptitudini intelectuale reale, al 
căror viitor este girat de oraş, din bugetul public. Aceste reuşite mă 
reprezintă cel mai mult şi îmi simt împlinită menirea ori de câte ori 
proiectele sociale şi culturale începute cândva se dezvoltă şi îşi arată 
roadele.  
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate.  32 25 
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor publice. 
-Reprezentant în consiliul de administraţie al Consiliului Local al Municipiului Arad la 
Filarmonică.  
-Reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Arad  în consiliul consultativ al Casei de Cultură 
a Municipiului Arad. 
-Reprezentant al autorităţii locale în comisia  pentru evaluarea şi asigurarea calităţii la Liceul  
Teologic Baptist-„Alexa Popovici” şi la Liceul Teologic Penticostal. 



Proiecte de hotărâri iniţiate împreună cu colegii din comisiei,  promovate şi  adoptate. 
-Hotărârea Nr.84 din 20.04.2007-atribuirea unor denumiri străzilor situate în Cartierul Verde din 
Municipiul Arad. 
-Hotărârea Nr.85 din 20.04.2007-atribuirea denumirii  Parcul „Tudor Arghezi”parcului amplasat în 
Piaţa Spitalului din Municipiul Arad. 
Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor la 
SC.Gospodărirea Comunală  Arad SA. Societatea comercială a reuşit şi în acest an să înfrumuseţeze 
spaţiile verzi ale oraşului, să obţină materialul dendrofloricol necesar şi să aducă oraşului un plus de 
frumuseţe şi oaze de verdeaţă şi flori. 
 

Interpelări principale adresate executivului:solicitare de amânare a organizării concursului de la 
Filarmonica Arad pentru ocuparea postului de director general după data întoarcerii din turneu a 
orchestrei. 
Mi-am exprimat protestul împotriva reprezentaţiilor artistice de pe scena Teatrului Clasic”Ioan 
Slavici”, al cărui repertoriu este în continuare tributar unei viziuni nepermis de libertine, în 
contradicţie cu valorile morale ale teatrului clasic. Finanţat din bani publici, teatrul ar trebui să 
participe la  educaţia tinerei generaţii, la promovarea spiritualităţii comunităţii şi nu la agresiunea 
împotriva bunului-simţ, pe banii publici. 

 
 
 


